

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA ROZVOJOVÉHO PROJEKTU Č. 2089

Číslo a název projektu	Projekt č. 2089 Mobilita studentů a pedagogů Ateliéru výchovné dramatiky Neslyšících DIFA JAMU
Program	7 – Program na podporu rozvoje internacionalizace
Řešitel (jméno a příjmení, titul, pracoviště)	Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Divadelní fakulta JAMU, Mozartova 1, 662 15 Brno

Přidělená dotace v roce 2006: 65 tis. Kč – neinvestice

Využitá dotace: 65 tis. Kč

ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Anotace projektu:

Cílem tohoto projektu bylo umožnit studentům a pedagogům Ateliéru výchovné dramatiky neslyšících Divadelní fakulty JAMU navázat kontakt a spolupráci s organizacemi a lidmi z oboru, vyměnit si zkušenosti a získat nové poznatky a znalosti, a to účastí na domácích a zahraničních akcích zaměřených nejen na oblast výchovné dramatiky neslyšících.

Plánované kontrolovatelné výstupy:

Účast studentů a pedagogů Ateliéru výchovné dramatiky neslyšících na následujících akcích:

- konference „Theatroterapie“ – Olomouc (7 studentů + 2 pedagogové),
- přednáška pedagogů VDN na Oslo University College v Norsku (2 pedagogové),
- dílna „Tyst Teater“ – Švédsko (2 studenti + 2 pedagogové).

Vyhodnocení:

Věcná část:

Na Divadelní fakultě JAMU byly prostředky projektu použity k pokrytí cestovních nákladů studentů a pedagogů daného ateliéru, kteří vycestovali do zahraničí. Projekt byl orientován na rozvíjející se kontakty a prohlubující se spolupráci studentů a pedagogů Ateliéru výchovné dramatiky neslyšících, kteří tak měli možnost nejen seznámit se s metodami výuky na zahraničních školách, ale také poznat praktické výstupy jejich činnosti.

Studenti a pedagogové Ateliéru výchovné dramatiky neslyšících DIFA JAMU se v roce 2006 zúčastnili následujících akcí:

- mezinárodní festival „Effeta“, Nitra (Slovensko),
- přednáška pedagogů VDN na Oslo University College, Oslo (Norsko),
- dílna „Tyst Teater“ na The National Academy of Mime and Acting, Stockholm (Švédsko),
- účast na akcích v ČR (Praha, Olomouc).

Finanční část:

Podpora ve výši 65 tis. Kč byla vyčerpána v souladu s projektem. Studentům byla vyplacena mimořádná stipendia dle platného stipendijního řádu JAMU a pedagogům byly díky tomuto projektu proplaceny cestovní náhrady.

JANÁČKOVA AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ
Hodnocení rozvojových projektů roku 2006

FINANČNÍ ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Kapitálové finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
<i>Z toho</i>	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0	0
	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0	0
Celkem kapitálové finanční prostředky		0	0

Běžné finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
<i>Z toho</i>	Mzdy	0	0
	Pohyblivé složky mzdy	0	0
	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo prac. poměr	0	0
	Odvody na sociální a zdravotní pojištění	0	0
	Drobný majetek	0	0
	Materiální náklady	0	0
	Služby a náklady nevýrobní povahy	0	0
	Cestovní náhrady	39	39
	Stipendia	26	26
Celkem běžné finanční prostředky		65	65

Ekonomicky sledováno v systému SAP – SPP prvek TP36N20891.

V Brně dně 24. 1. 2007

prof. PhDr. Josef Kovalčuk
řešitel projektu